

“两学一做” 学习教育

简 报

第 03 期

中共河南黄金建筑安装公司党委

“两学一做” 学习教育领导小组 2016 年 5.月 4 日

致中国黄金青年的节日贺信

- -----宋鑫

亲爱的中国黄金青年朋友们：

五月的春风情深意暖，五月的花海流溢飘香，火红的五月，金色的青春。值此五四青年节到来之际，我谨代表中国黄金集团公司党委，向广大中国黄金青年致以节日的问候！对大家各自岗位上为推动集团公司提质增效、改革创新所取得的成绩表示衷心的感谢和热烈的祝贺！天下兴亡，匹夫有责。1919 年的五月四日，为了驱逐黑暗，争取光明，为了祖国的独立和富强，一群意气风发的青年用热血和生命谱写了一曲最壮丽的青春之歌，绘就了一幅最宏伟的青春图画。五四运动不仅仅是一个历史事件，它更是一种精神，一种伟大的五四精神。在这种

精神里，有着青年人关注国家命运的责任和使命，有着青年人振兴民族大业的赤胆与忠心。九十七年，岁月如梭。以民主与科学为核心的五四精神，仍像一面不朽的光辉旗帜，激励着一代又一代中国青年追求进步和光明。一代人有一代人的使命，一代人有一代人的担当。当前，“四个全面”战略布局协调推进，比历史上任何时期都接近中华民族伟大复兴。与此同时，“十三五”的壮丽画卷正在铺展，中国黄金人已经进入建设世界一流矿业公司的冲刺阶段，比以往任何时候都更需要广大青年的激情与智慧，比以往任何时候都更需要广大青年的开拓与创造，比以往任何时候都更需要广大青年的投入与参与。习近平总书记强调，青年时光非常可贵，要用来干事创业、辛勤耕耘。展望未来，中国黄金青年必将大有可为，也必将大有作为。这是“长江后浪推前浪”的历史规律，也是“一代更比一代强”的青春责任。在此，我衷心希望大家，一是强化理论武装，坚定理想信念。牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，践行社会主义核心价值观，自觉把个人的人生追求同实现中华民族伟大复兴的中国梦结合起来，自觉把个人的发展同建设世界一流矿业公司的黄金梦结合起来，自觉把个人的成长同提质增效、改革创新的各项工作中结合起来，紧紧抓住每一个做好工作的机会，主动肩负企业改革发展的历史重任，创新业、立新功，用青春的活力建设企业更加美好的明天，在推动企业进步中实现自己的人生价值。二是勇于开拓创新，争当“双创”先锋。“苟日新，日日新，又日新”。创新是民族进步的灵魂，是一个国家兴旺发达的不竭源泉，是一个企业持续发展的源源动力，青年是思维最活跃、求新愿望最强烈、最富创新意识的群体。集团公司贯彻落实创新发展理念，关键在人才，希望在青年。中国黄金青年要有敢为人先的锐气，勇于解放思想、与时俱进，敢于上下求索、开拓进取，树立在继承

前人的基础上超越前人的雄心壮志；要有逢山开路、遇河架桥的意志，为了创新创造而百折不挠、勇往直前；要有探索真知、求真务实的态度，在立足本职的创新创造中不断积累经验、取得成果，要密切结合集团公司正在开展的“青年创新创效”、“五小攻关”、“我为降本增效献一计”等主题实践活动，充分发挥自身优势，着力在培养创新意识、挖掘创新潜能、提高创新能力上下功夫，不断解放思想，敢于探索和突破，勇于扬弃和变革，在知识创新、技术创新、制度创新、管理创新和其他各方面创新中发挥聪明才智。三是坚持学习进步，练就过硬本领。中国黄金青年要坚持面向现代化、面向世界、面向未来，增强知识更新的紧迫感，如饥似渴学习，深入钻研专业知识，用人类一切优秀文明成果和先进科学文化知识丰富自己，使自己的知识结构适应时代发展的要求，不断提高自身的综合素质，不断增强岗位建功的本领。要努力向书本学习，向实践学习，向身边的人学习，把“读万卷书”与“行万里路”结合起来，坚持学以致用，知行合一，深入基层、深入一线，在实践中汲取丰富营养、提高综合素质，真正成为脚踏实地、勤于学习、善于创新的新一代中国黄金建设者。四是注重道德修养，躬行良好作风。中国黄金青年要积极践行社会主义核心价值观，自觉弘扬以爱国主义为核心的民族精神、以改革创新为核心的时代精神和“超越自我、开拓创新、拚搏奉献、追求卓越”为核心的企业精神，自觉传承中华民族传统美德，自觉加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设；要坚决抵制“四风”，坚持为民务实清廉；要时刻践行“严以修身、严以用权、严以律己、谋事要实、创业要实、做人要实”的“三严三实”，扎扎实实干事，踏踏实实做人；要秉承“把细节变成规范，把规范变成习惯，把习惯变成潜意识，让潜意识成为行为准则”的原则，持续发扬“严深细实”的工作作风、“水滴石穿，绳锯木断”的工作韧劲、高效执行的工

作习惯和“每天进步一点点”的工作态度，用良好的言行，营造积极向上的工作氛围；要积极投身群众性精神文明创建活动，积极参与社会公益和社会志愿者活动，从小事做起，从身边做起，大力发扬团结互助、扶贫济困、平等友爱、诚信和谐的社会风尚。青年朋友们，青春如花朵般美丽，黄金般宝贵，正是因为青年蕴藏着实现梦想的无限力量，追求希望的不竭动力和拼搏向上的无穷创造力。希望大家从严上要求、从深处着手、从细处着眼、从实处着力，把握做好每一项工作的机会，在建设世界一流矿业公司的黄金梦的生动实践中贡献智慧力量，放飞青春梦想。



2016年5月4日

发：各分公司、项目部、厂党支部。

报：集团公司、中金建设“两学一做”领导小组

河南黄金建筑安装公司“”两学一做领导小组办公室

邮箱：hnhjja@163.com

2016年5月4日印发
